
1 
 

Protokół nr XIX/2025 

z nadzwyczajnej sesji Rady Gminy Bojanów odbytej w dniu 10 lipca 2025 roku  

w Urzędzie Gminy Bojanów 

W sesji udział wzięło 13– tu radnych na ogólny stan 15-tu radnych, wg załączonej do protokołu 

listy obecności. 

Ponadto udział w sesji wzięli zaproszeni goście, wg załączonej do protokołu listy obecności. 

Porządek obrad sesji: 

1. Otwarcie sesji oraz stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z sesji Rady Gminy z dnia 26 czerwca 2025 r. 

4. Informacja z działalności Wójta od ostatniej sesji Rady Gminy. 

5. Informacja z realizacji uchwał podjętych na sesji w dniu 26 czerwca 2025 roku. 

6. Podjęcie uchwał w sprawie: 

a) przyjęcia do realizacji od  Województwa Podkarpackiego zadania pn. „Budowa ścieżki 

rowerowej w ciągu drogi wojewódzkiej nr 861 w km 1 + 100 do km 2 + 882 strona lewa 

w miejscowości Bojanów i Korabina”, 

b) zmian w uchwale budżetowej Gminy Bojanów na rok 2025, 

c) zmian w wieloletniej prognozie finansowej Gminy Bojanów. 

d) przeprowadzenia zabiegów sanitarnych pomników przyrody. 

7. Interpelacje radnych. Wolne wnioski i zapytania. 

8. Zamknięcie obrad sesji. 

 

Ad. 1 

Przewodniczący Rady Gminy – Pan Tomasz Sudoł otworzył obrady  nadzwyczajnej XIX sesji, 

przywitał osoby biorące udział w sesji i stwierdził prawomocność obrad na podstawie listy 

obecności. 

 

Ad. 2 

Przewodniczący Rady Gminy – Pan Tomasz Sudoł przedstawił i poddał pod głosowanie 

wniosek Wójta Gminy Bojanów o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały  

w sprawie: 

- przeprowadzenia zabiegów sanitarnych pomników przyrody.  

Rada Gminy w wyniku głosowania jednogłośnie przyjęła wniosek Wójta o wprowadzenie do 

porządku obrad ww. projektu uchwały. 

Imienny wykaz głosowań radnych w sprawie przyjęcia wniosku stanowi załącznik do 

protokołu. 

Następnie Przewodniczący Rady przedstawił proponowany porządek obrad sesji. 

Porządek obrad został przyjęty przez Radę Gminy jednogłośnie. 

Imienny wykaz głosowań radnych  w sprawie przyjęcia porządku obrad stanowi załącznik do 

niniejszego protokołu. 

 

Ad. 3 

Radni otrzymali protokół z sesji Rady Gminy z dnia 26 czerwca br. wraz z pozostałymi 

materiałami na dzisiejszą sesję. 
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Rada Gminy przyjęła bez uwag protokół z sesji Rady Gminy Bojanów odbytej w dniu  

26 czerwca  2025 roku. 

Imienny wykaz głosowań radnych w sprawie przyjęcia tego protokołu stanowi załącznik do 

niniejszego protokołu. 

 

Ad. 4 

Wójt Gminy – Pani Agnieszka Kobylarz  przedstawiła informację ze swej działalności za okres 

od  ostatniej sesji, która miała miejsce 26 czerwca 2025 roku. Wójt Gminy odniosła się do  

następujących spraw: 

1) Strat po nawałnicy, która przeszła w dniu 7 lipca br. w godzinach popołudniowych  

(Najbardziej poszkodowane miejscowości to Bojanów, Stany i Przyszów. Uszkodzeniu 

uległo 6 budynków mieszkalnych – 4 w Bojanowie, 1 w  Stanach i 1 w Przyszowie.  

Na jeden dom drewniany w Bojanowie owalił się duży dąb. Trwają procedury związane  

z udzieleniem pomocy doraźnej od wojewody oraz z GOPS dla poszkodowanych. Jeśli 

chodzi o ubieganie się o pomoc od wojewody to objęte są tylko budynki mieszkalne, gdzie 

uszkodzenie przekracza 5% całości obiektu. W przypadku budynków gospodarczych – 

tylko inwentarskie, gdzie są hodowane zwierzęta i szkody w uprawach. 

My w dniu dzisiejszym powołamy komisje ds. liczenia tych szkód, jeśli chodzi o te trzy 

najbardziej uszkodzone budynki mieszkalne. Pomoc jest pomniejszona o zwrot  

z ubezpieczenia. Najwięcej strat jest w drzewostanie. W parku w Bojanowie również mamy 

po raz kolejny duże straty – ok. 20 drzew zostało uszkodzonych, w tym część wywróconych 

z korzeniami. W tym miejscu Pani Wójt podziękowała strażakom, którzy przez ponad dwie 

doby mieli ręce pełne pracy przy usuwaniu drzew, naprawie dachów, lokalnym 

przedsiębiorcom  i sołtysom – wszyscy solidarnie włączyli się w usuwanie szkód. W trakcie 

nawałnicy sporo drzew i konarów wzdłuż rzeki zostało uszkodzonych i trafiło do rzeki. 

Dzięki zadysponowaniu  przez OSP Bojanów drona mamy pełny obraz drożności rzeki. Jest 

kilka miejsc, gdzie trzeba usunąć wywroty lub konary, jesteśmy w kontakcie z Polskimi 

Wodami. Po niedzieli ekipa z Nadzoru Wodnego usunie zalegające drzewa z koryta rzeki  

w Przyszowie w okolicy mostu, pozostałe miejsca postaramy się uporządkować we 

własnym zakresie. 

Pani Wójt poinformowała o ostrzeżeniu meteorologicznym o intensywnych opadach 

deszczu. Prognozowane są opady deszczu o natężeniu umiarkowanym i silnym. 

Prawdopodobieństwo wystąpienia opadów określone jest na 80%), 

2) Procesu inwestycyjnego: 

 zgodnie z zapowiedziami wprowadzamy dziś do budżetu zadanie budowa dla ruchu 

niezmotoryzowanego w miejscowości Bojanów i Korabina (chodzi o budowę 

ścieżki rowerowej na odcinku Korabina – Bojanów, ul. Kolbuszowska, 100 tys. zł. 

pochodzi z samorządu województwa podkarpackiego, które udzieliło nam pomocy 

na wkład własny do tego zadania), 

 14 lipca br. będzie miało miejsce otwarcie ofert na budowę chodnika przy drodze 

powiatowej w Cisowym Lesie (jest to zadanie wspólne z powiatem), 

 14 lipca br. otworzymy oferty w postępowaniu o udzielenie zamówienia 

publicznego na budowę żłobka w Przyszowie, 

 renowacji parku w Bojanowie  (Wystąpiliśmy do Ministerstwa Finansów  

o zwiększenie nam promesy do pierwotnej wysokości, chodzi  

o dodatkową kwotę  85 tys. zł, którą  po przetargu w związku z oszczędnością 

zwróciliśmy do Banku Gospodarstwa Krajowego. Środki te wróciły z powrotem do 

budżetu gminy na zabiegi pielęgnacyjne i nasadzanie drzew), 
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3) Zmniejszenia zaplanowanego kredytu (zmniejszamy zaplanowany kredyt o kolejne  

125 tys. zł i zostaje nam kwota  200 tys. zł, którą również chcemy w kolejnych miesiącach 

znaleźć w budżecie i zejść z kredytu na ten rok). 

 

 

Ad. 5 

Przewodniczący Rady Gminy – Pan Tomasz Sudoł przedstawił informację z realizacji uchwał 

podjętych na sesji w dniu 26 czerwca 2025 roku. 

Rada Gminy nie wniosła uwag do przedłożonej informacji z realizacji uchwał i przyjęła 

powyższą informację do wiadomości. 

Informacja ta stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Ad. 6a 

Przewodniczący Rady Gminy – Pan Tomasz Sudoł odczytał treść projektu uchwały w sprawie 

przyjęcia do realizacji od Województwa Podkarpackiego zadania pn. „Budowa ścieżki 

rowerowej w ciągu drogi wojewódzkiej nr 861 w km 1 + 100 do km 2 + 882 strona lewa  

w miejscowości Bojanów i Korabina”. Następnie poddał pod głosowanie projekt ww. uchwały. 

Rada Gminy głosując jednomyślnie podjęła 

uchwałę Nr XIX/107/2025 

w sprawie przyjęcia do realizacji od Województwa Podkarpackiego zadania pn. „Budowa 

ścieżki rowerowej w ciągu drogi wojewódzkiej nr 861 w km 1 + 100 do km 2 + 882 strona 

lewa w miejscowości Bojanów i Korabina”. 

Uchwała stanowi załącznik do niniejszego  protokołu. 

Imienny wykaz głosowań radnych w powyższej sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

 

Ad. 6b 

Skarbnik Gminy – Pani Beata Stolarz omówiła projekt uchwały w sprawie zmian w uchwale 

budżetowej gminy Bojanów na 2025 rok. 

Poinformowała o zwiększeniach dochodów budżetu gminy ogółem o kwotę 1.313.771,63 zł. 

Powyższą kwotę stanowią: środki unijne na realizacje zadania pn. „Budowa infrastruktury dla 

ruchu niezmotoryzowanego i mikromobilności w ciągu drogi wojewódzkiej nr 861 Bojanów – 

Kopki w miejscowości Bojanów i Korabina”, dotacja celowa otrzymana od samorządu 

województwa na budowę infrastruktury dla ruchu niezmotoryzowanego i mikromobilności  

w ciągu drogi wojewódzkiej nr 861Bojanów – Kopki w miejscowości Bojanów i Korabina, 

środki otrzymane od samorządu województwa na modernizację drogi dojazdowej do gruntów 

rolnych w miejscowości Przyszów, wpływy z opłat za zezwolenia na sprzedaż napojów 

alkoholowych, wpłata środków finansowych  z niewykorzystanych w terminie wydatków, które 

nie wygasają z upływem roku budżetowego, dotacja celowa z budżetu państwa na bieżącą 

działalność Dziennego Domu Senior + w Maziarni, dotacja celowa otrzymana na zadanie 

realizowane na podstawie porozumień miedzy jednostkami samorządu terytorialnego – 

realizacja projektu „Organizacja Społeczności Energetycznej w Powiecie Stalowowolskim, 

środki z Funduszu Przeciwdziałania COVID – 19  (Rządowy Program Odbudowy Zabytków) 

na przebudowę zabytkowego parku w Bojanowie, wpływy z odpłatności za korzystanie  

z basenu. 

Następnie Skarbnik Gminy przedstawiła zwiększenia wydatków budżetu gminy ogółem  

o kwotę 1.488.624,53 zł. Powyższe środki zostaną przeznaczone na: budowę infrastruktury dla 

ruchu niezmotoryzowanego i mikromobilności  w ciągu drogi wojewódzkiej nr 861 Bojanów – 

Kopki w miejscowości Bojanów i Korabina, modernizację dróg rolniczych, promocję gminy, 

bieżące utrzymanie szkół podstawowych, utrzymanie Dziennego Domu Senior+ w Maziarni, 

na realizację projektu „Organizacja Społeczności Energetycznej w Powiecie Stalowowolskim,, 
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bieżące zakupy na utrzymanie terenów gminnych, wydatki w domach kultury, przebudowę 

zabytkowego parku w Bojanowie, bieżące utrzymanie basenu w Stanach, rozpowszechnianie 

kultury fizycznej i sportu. 

Dalej Skarbnik Gminy – Pani Beata Stolarz omówiła zmniejszenia wydatków budżetu gminy 

ogółem o kwotę 299.852,90 zł. Zmiany te dotyczą: zmniejszenia środków na budowę ścieżki 

rowerowej w ciągu drogi wojewódzkiej nr 861 Bojanów – Kopki w miejscowości Bojanów  

i Korabina w związku z odblokowaniem własnych środków na realizację tego zadania, 

zmniejszenia środków na działalność Dziennego Domu Senior + w Maziarni w związku ze 

zmniejszeniem wkładu własnego na realizację tego zadania, zmniejszenia środków własnych 

na realizację projektu „Organizacja Społeczności Energetycznej w Powiecie Stalowowolskim”. 

Przewodniczący Rady Gminy – Pan Tomasz Sudoł poddał pod głosowanie projekt uchwały  

w sprawie zmian w uchwale budżetowej Gminy Bojanów na rok 2025. 

Rada Gminy jednogłośnie podjęła  

uchwałę Nr XIX/108/2025 

w sprawie zmian w uchwale budżetowej Gminy Bojanów na 2025 rok. 

Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Imienny wykaz głosowań radnych w sprawie zmian w uchwale budżetowej stanowi załącznik 

do protokołu. 

 

Ad. 6c 

Skarbnik Gminy – Pani Beata Stolarz Skarbnik Gminy – Pani Beata Stolarz omówiła projekt 

uchwały w sprawie zmian w wieloletniej prognozie finansowej Gminy Bojanów. 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zmian  

w wieloletniej prognozie finansowej Gminy Bojanów. 

Rada Gminy w wyniku głosowania jednogłośnie podjęła 

uchwałę Nr XIX/109/2025 

w sprawie zmian w wieloletniej prognozie finansowej Gminy Bojanów. 

Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Imienny wykaz głosowań radnych  w sprawie zmian w wieloletniej prognozie finansowej 

stanowi załącznik do protokołu. 

 

Ad. 6d 

Przewodniczący Rady Gminy – Pan Tomasz Sudoł przedstawił i poddał pod głosowanie projekt 

uchwały w sprawie przeprowadzenia zabiegów sanitarnych pomników przyrody. Uzgadnia się 

przeprowadzenie zabiegów sanitarnych pomników przyrody tj.:  drzewa gatunek dąb 

szypułkowy -  1 szt., drzewa gatunek tulipanowiec amerykański – 2 szt. rosnących  

w miejscowości Stany. 

Rada Gminy głosując jednomyślnie podjęła 

uchwałę Nr XIX/110/2025 

w sprawie przeprowadzenia zabiegów sanitarnych pomników przyrody. 

Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Imienny wykaz głosowań radnych  w sprawie przeprowadzenia zabiegów sanitarnych stanowi 

załącznik do protokołu. 

 

Ad. 7 

Przewodniczący Rady Gminy – Pan Tomasz Sudoł skierował słowa podziękowania dla 

jednostek OSP i sołtysów za gotowość i podjęte działania w usuwaniu skutków nawałnicy, 

która przeszła przez teren naszej gminy. Podkreślił, iż wydatki na rzecz OSP są jak najbardziej 

przydatne, co daje się zauważyć przy takich akcjach. 
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Ad. 8 

Przewodniczący Rady Gminy Bojanów – Pan Tomasz Sudoł dokonał zamknięcia obrad    

XVI sesji  Rady Gminy Bojanów. 

 

Na tym protokół zakończono. 

Protokolant: E. Pakuła 

 

 

 

Przewodniczący  Rady Gminy                     

    Tomasz Sudoł 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


